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Шановний Миколо Олексійовичу! 
Вельмишановні колеги, викладачі, студенти, 

випускники, співробітники!
Дозвольте привітати вас усіх із 70-річчям з дня заснування вашого 

університету!
Не можливо уявити собі надійне і стабільне майбутнє нашої незалежної 

України без освічених, високопрофесійних фахівців. Університет менеджменту 
освіти Національної академії педагогічних наук України здатен розв язувати 
складні наукові та освітні завдання, є найпотужнішою ланкою в системі вищої 
освіти, що здійснює підготовку педагогів. Ви є саме тою скарбничкою кадрів і 
нивою потенціалу для всієї педагогічної галузі нашої держави.

Кожен заклад освіти має свою славетну історію, яку плекають нащадки. 
Протягом багатьох десятиліть ви пройшли нелегкий шлях становлення, зазнали 
суттєвих змін, стали другою домівкою не одному поколінню студентів, 
аспірантів та професійним п 'єдесталом багатьом педагогам. Адже випускники 
університету є, були і будуть взірцем вчителя, якого цінують, шанують і 
поважають.

Сьогодні ви і ваш колектив прикладаєте для розвитку університету 
неймовірні зусилля, ваша творча, самовіддана, сумлінна праця заслуговує щирої 
поваги та укріплює віру в те, що Університет менеджменту освіти Національної 
академії педагогічних наук України й надалі прогресуватиме.

Майбутнє відкриває перед вами нові горизонти і одночасно ставить 
складні завдання: підвищення рівня знань, застосування новітніх технологій 
навчання, виховання молоді, соціальна підтримка викладачів, аспірантів та 
студентів. Упевнений, що ваш високий професіоналізм, знання і досвід, які 
завжди були опорою у  праці, допоможуть успішно розв’язувати поставлені 
перед колективом стратегічні завдання, забезпечувати розвиток освітньої 
галузі і гідне майбутнє країни.

Від душі бажаємо всім вам відмінного здоров'я, зичимо успіхів у  реалізації 
перспективних проектів і планів, впевненості й сміливості у  відкритті нових 
професійних горизонтів! Нехай наступні десятиліття стануть для вас роками 
трудової слави та незмінного успіху!

Від щирого серця зичимо всім вам Перемоги, Миру, щастя і добробуту!
Бажаємо вам нових звершень, натхнення, мудрості та терпіння в нелегкій 

повсякденній праці!
Зі святом вас!
З повагою, адміністрація ^
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